

Obraz UI 5 Zgodba Svetlobe

Božično jutro je, sonce se najavlja, a ga še ni. Vstopimo v nadaljevanje te zbirke z drugo kitico Župančičeve Naše besede. Naj nas podpre v plahih začetkih ljubečih.

"Alfa in Omega, Beseda, bajna moč,
ki stari kaos si ločila v dan in noč.
Skrivnostno tvorno izrekana vsevdilj,
vzdržuješ svet in smer in zadnji cilj.
In s trikrat večnim Božjim da,
nenehoma budiš iz sna."

Zgodba Zemlje, ki jo poganjata strah in sovraštvo do Živega in naravnega, je v konfliktu z Zemljino zgodbo, z njenimi vzorci biološke raznovrstnosti, organske povezanosti in obzirnosti sobivanja in tako z vašo naravnostjo. Preobrazba ljudi v občutljiva, Svetlobna bitja, niso sanje naivnih, so edina alternativa. Zgodba, v kateri človek k naravi pristopa kot stvar k stvari, je zgodba, ki se je začela končevati s prvim korakom..., kajti vse, kar nastane iz misli, ločene od Vira, iz brezbožne misli, nima Življenjskega trajanja. Če se ne zaustavite v poslušnosti njej, je njena zgodba tudi vaša in boste padli z njo. Statistika zapuščine je očitna, ne mislite, da je daleč, ko na Zemlji ne bo več krpe organskih tal, če ne izberemo drugače. Če boste hoteli jesti in dihati, boste morali pristati na pogoje UI-e, na čip v glavi in njen nadzor nad vašo mislijo, da vam bo dala zraka in hrane, ki ne bosta več organska. Spomnite se, kako je pogojevala cepljenje.

"Blagor krotkim in ubogim na duhu, kajti njih je Nebeško kraljestvo," je Jezusovo vabilo k Ljubezni in biološkemu napredovanju. Ubogost na duhu je preprostost naravnosti. V telesu in duši nosite spomin na prastaro Zgodbo, ki jo oživlja vsak dih, ki ga naredite v družbi Boga. Ljudje smo narava, smo jagoda na smetani prečudovitih stvaritev NI-e. Ni nam namenjeno, da s stopali ne čutimo Zemljinih tal, da 90% časa preživimo za stenami pod umetnimi lučmi in gledamo v monitorje ali upravljamo stroje. To je ideja, ki vam je ni treba živeti. Njena zgodba se za vas lahko konča zdaj.

Naj se vaša zgodba od tu nadaljuje kot zgodba Feniksov, ki se otresejo pepela samo-pozabljenja, odrinejo v višave Ljubečih in Boga znova povabijo v svojo misel. Zdrava je potreba po naravnem življenju, blagodejnih zvokih narave, njenih vonjavah, oblikah in vibracijah, kot dejavna volja, ki tako hoče ob vsem, kar počne.

Način razmišljanja, ki vas vzgaja, je tesneje privit k vam, kot bi si želeli. Ko si ob kaki tihi uri zaželite zaživeti bolj naravno, vam bo prav misel ponudila razloge, zakaj se ne bi poslušali. Vsi jih poznamo in ubogamo..., otrokom pa dajemo zgled poslušnosti njej, ki jih ne ljubi. Otroci še kako čutijo neiskrenost odraslih in bežijo v nezdrave tolažbe.

Vsak ima svoj odgovor, kako najde pot nazaj k prvinski zgodbi in še nikdar ni utripala močnejše. Nihče več ne more tako, vsi smo na koncu z močmi, vse močnejše nas stiska pokrov brezčutnosti. In vsak dan huje bo, dokler ne izberemo drugače. Vse, kar kroji ta svet, mora preiti sito prebujenega zlitja z Bogom in postaviti na novo. Zatem se bo vrnila tudi naravna zdravost in lepota. Spoznali bomo, da sta narava in naša naravnost najvišje Zdravilo. Za izdelavo zdravil uničimo 25% tropskih gozdov letno, pogoltnemo pa za 2 trilijona USD zdravil. Koliko dreves bi zasadili vsako leto za ta denar, obenem pa ne potrebovali zdravil. Negovanje okolja, zdravi tudi nas. Naša nepismenost za branje očitnega me mrazi.

Nihče vam ne more povedati, kakšne so te poti in kako izgledajo nove možnosti, vsi smo pionirji odkrivanja naravnosti znotraj umetnega sveta. Vaša ljubezen in občutek vas bosta pri tem vodila, star sistem vas bo pri tem oviral. Vendar umetnemu nikdar ni bilo namenjeno trajanje. Zdaj hvaležno požanjimo modrost, ki se je iz tega rodila in začnimo pisati nam mnogo bolj lastno zgodbo v Ljubezni prebujenih, ki vedo, kje so meje Življenjsko dovoljenega. Moralni kompas ni človeški zakon in kazen, pač pa duša zlita z Bogom.

Nisem za akcijo, sem za zavedanje. Zavedanje je Luč, ki posije v temine misli, ločene od Boga. Dovolj je, da se Luč prižge in prepoznate nevrednost brezbožnih idej, ki jih uresničujete. Kaj vidite, ko ste enkrat presvetljeni z Lučjo? Vidite vse tako kot je, ne tako kot mislite, da je. V zbirki "Po poti mojih stvaritev" sem poskušala opisati, kaj je Videnje. S položaja, s katerega gledamo na stanje stvari danes, videnje ni lušno v tistem vidiku, ki vas razgalja v neiskrenosti, in je blaženo v tistem vidiku, ki vas razgalja v Naravnosti. Neiskrenost je črn plašč poveznjen čez vašo Svetlobo in kar vidite tako oblečeni, je grdo in črno. Mislite, da je Življenje ta poveznjenost čez vaše oči. Resnično ni.

Iskrenost ne bi hotela obuti čevljev in hoditi po trdih tleh mest. Iskrenost se ne bi dala zapreti med stene. Iskrenost ne bi nikdar zamenjala konja za avtomobil, kozo za kosilnico, medveda za kopača ali ptic in murnov za digitalne zvoke. Iskrenost ne bi mogla zapustiti otroka in ga dati tujcem v vzgojo. Iskrenost se ne bi mogla zastrupljati s škodljivimi snovmi. Iskrenost ne bi mogla stopiti v aluminijaste markete brez oken in podpirati tovarniško izdelovanje. Iskrenost pobegne pred mehanskim hrupom, umetno svetlobo, ozvočenjem, množicami in tujostjo.

Iskrenost ne bi mogla uničiti narave na mestu, kjer bo prebivala ona in njeni ljubljani. Iskrenost ne bi mogla udomačiti živali, jim natikati povodce ali jih zapirati v kletke. Iskrenost ne bi mogla podreti drevesa, ki ni že suh in se daje sam. Iskrenost ne bi mogla rastlino izolirati od Življenjske mnogovrstnosti in jih siliti v nenaravnost monokultur. Iskrenost se ne more prepirati, nagajati, škodovati, ne glede, kako tesno v kot je potisnjena. Iskrenost ni sposobna dejanj, ki bi ji temnili Svetlobo Zavedanja.

Iskrenost išče in potrebuje skladja s seboj. Iskrenost ceni preproste pozornosti. Razvedri jo veder obraz bližnjega na megleno jutro in skodelica opojne kave med pričakovanjem sončnega vzhoda. Iskrenost potrebuje mir in blagost v misli, besedi in dejanjih, ki ne vznemirjajo njene občutljivosti. Iskrenost ceni intimo domačnosti. Iskrenost potrebuje zbranost in umirjenost, da se lahko poglobi v dušne globine in izkopava ustvarjalne navdihe. Iskrenost je skrbna do lepega in naravnega, kakršna je sama. Iskrenost živi, da osrečuje. Iskrenost je pozorna do potreb bližnjih. Iskrenost je obzirna do Življenja v stvareh in duhu. Svet, ki ga Ona ustvarja, so nebesa brez stisk, bolezni in pomanjkanja.

Kako naj vašo zgodbo zasukate v smer, ki podpira Življenje,
je vprašanje, ki naj vam odmeva v duši, dokler se vam odgovor ne zgodi.
Vaše presvetljevanje potrebuje dejanja Ljubezni.

Domnevne dobrobiti kot jih obljublja brezbožnost, je prevara misli, ki ji je uničeno Življenje vrednota. Že govorjenje o njej jemlje moč, v kakšnih nižinah preživimo vse Življenje, vedo tisti, ki so se iz njih že izvili. Ne potrebujete naprav, strokovnjakov, da opazite, kako bolje se počutite, kadar ljubite, kadar podpirate, kadar ste koristni, se gibljete na soncu in vetru in sledite naravnim ritmom v sebi in v naravi..., kot takrat, kadar niste taki in imate dan zapolnjen z izbirami, ki jih nočete.

Svetlobo prevajajo le naravna razpoloženja.

Visoka razpoloženja so eter duha, so stanja biti, so vaša pristnost. Visoka razpoloženja se hranijo z razumevanjem in slogom, negovanjem Življenja in dajanjem Ljubezni, zato je človek duha brezskrben glede sebe in opreza za priložnostmi, da se lahko daje. Nizka razpoloženja so izpuh uma, zato je človek v skrbeh za stvari in v stanju trajne ogroženosti. Njegova hrana je negativnost, zato išče priložnosti, da jih lahko izživi ali se okoristi in s tem razkazuje izbiro za neljubezen. Človek ločene misli je lačen po hrani zunaj sebe, ki ga ne nasiti. To je peklerska zanka nemoči.



Zato raje sočustvujte s tistimi, ki vas tako ali drugače izdajo ali prevarajo, kot da jih obsojate, s takimi dejanji si pišejo strašno usodo, medtem ko vas vaše razumevanje le bolj in bolj svetli, oddaljuje od energijskih nižin in ustvarja, z vašo višjo vibracijo, skladnejše okoliščine.

Tako opazite, da se v istem položaju duhovno spoznan in nespoznan obnašata iz tega, kar sta in imata, okoliščine so le sprožilci vaše vsebine. Zato bodite pazljivi in pogumno berite svoje nezavednosti, ki vam jih dogajanje razkriva. Kako bi vas NI-a sicer pripeljala do Razumevanje, če ne tako, da v drugih vidite to, kar pri sebi ne vidite. Kadar sprejemate Dogajanje, sprejemate sebe in se premagujete v nezavednem. To je ta čudovita narava Svetlobe, ki od vas ne terja drugega, kot prisotnost v Sedanjem Dogajanju, nato Ona naredi ostalo. Kamor posije Svoj žarek, izgine nevednost in njene nižine in ste ozdravljeni v tem vidiku, ki ga ozavestite.

Prisotnost je vaša edina obramba proti nezavednostim uma.

Še posebej pazljivi bodite v neprijetnih položajih, dolgotrajnih bolečinah in stopnjujočem pritisku, ki načenja živce in vas telesno in duševno slabi. Nizka razpoloženja vam niso lastna, so vzgajana. V naravi ne najdete destruktivnih čustev in razpoloženj. Zato manj kot ste v umu, manj nizkih energij ustvarjate. Navadite se o vsem, čemur pritrjujete, prepričate osebno, kar naredite tako, da ste celi tu, medtem ko nekaj uresničujete. Prisotnost je vaša zaščita, jasnost in zmaga. Zakaj pristajate na slabe izbire? Kaj je tisto, kar vam daje misliti, da ne morete izbrati drugače? Začuden boste, ko boste spoznali, kakšno moč ima vaša perspektiva na to, kar gledate, kajti vedno vidite, kar mislite. Ne gledate, v kakšnem položaju že vas najdejo te besede, se ničesar ne bojte.

Strah je iz-um, vaša pristnost ga ne pozna. Strah, kako boste preživeli, nahranili otroke, plačali položnice ali česar koli vas je strah..., je projekcija uma, ki noče, da poslušate srce. NI-a je negovalna, skrbna in zaščitna, v kar se boste prepričali, ko boste ubogali Ljubezen in zaupali njenemu vodstvu. Dokler Je še ne izbirate in Je še ne poznate, dotlej ste lahek plen projekcijam uma. Ste opazili, da strah jemlje snov za ustrahovanje iz nečesa, česar v sedanjem Dogajanju ni? Je projekcija najslabšega možnega scenarija prihodnjega dogajanja?

Spoznajite, kako vas um prevara v ustvarjanje natanko tega, česar se bojite, saj prihodnosti ni, dokler jo vi ne ustvarite s svojimi izbirami. Zato bodite pozorni, katero misel sprejmete in ji daste moč ustvarjanja Dogajanja. Bolj naravni kot kadar ljubite, ne morete biti. Tolteki so prepričani, da ni strašno to, da ne živite skladno s svojo naravnostjo, dokler tega ne veste, da pa je zares strašljiva strahopetnost jo ne zaživeti, ko enkrat to veste.



Zdaj je čas za iskrenost, zdaj je čas za smele podvige neustrašnih ljubimcev Življenja. Bodite kot žaba v puščavi, ki je edina prilezla do vrha vodnjaka, od koder se ozre, da vidi, koliko drugim žabam je uspelo priti do vode in opazi, da je edina. Bila je namreč gluha.

Tudi vi postanite gluhi v tej puščavi ne-ljubezni, veste, kakšne nasvete vam lahko da. Raje počivajte v Sijaju Boga, ki zmore vse, po čemer zahrepeni. Tako se odpirate za neslutene rešitve in pokazala se vam bo pot. Sestopite iz spirale samo-uničenja, podprite otroke pri ustvarjanju organskega sveta in biološkem napredovanju, da bodo poznali moč Ljubezni in Svetlobe, iz katerih so.

Anastazijine zmožnosti, popolna zdravost in lepota, ali Sai Babina ozdravljenja in udejanjanja predmetov, gospodarjenje elementom narave, pomiritev vseživljenjskih sporov, vnovična sloga med ljudmi in naravo... so primeri svetlobno gostejših ljudi z Jezusom na čelu..., ki pričajo, da so to naravna darila udejanjene Ljubezni. Organsko tkivo Življenja je utripajoče električno polje, je srčni utrip Boga, ki so mu vaše misli ukazi. Pot rešitve je korenita in obenem najbolj naravna, je vrnitev moči vam, posameznikom, prebujenim v Ljubezni, ki ne potrebujete zunanjih prisil, da ne prelamljate Zakona Življenja.

Zgodba, ki jo pišemo zdaj, bo obšla racionalizem, ki dojema Življenje kot stvar, ki ničesar ne čuti. Drevesa, ki jih nameravate posekati, da na njihovem mestu uresničite z Bogom nepovezane ideje, duh občutljivega Življenja v njih v naprej zazna vašo namero in odide, preden drevesa dejansko posekate. Zato so oranžne oznake na drevesih, namenjenih za posek, ukaz zavesti dreves, ki ga morajo ubogati in so že odšla. Življenje se tako hitro umika z Zemlje, ker ga ne vključujemo v naše ideje. V naši misli Ga ni. Vaša ozdravitev bo ozdravitev Zemlje, ko boste Boga začeli videti in zaznavati v vsem. Zatem vam bo Zlitje z Njim narekovalo sveže, do Življenja obzirne pristope do vsega. Mnogo početij boste povsem opustili, nastale pa bodo nove, višje točke, kamor boste hoteli usmeriti negovalno ustvarjalnost Ljubezni.

Sijte in ostajajte sijajni, M. Šumrada

* * * * *